

NOVI VIDICI



U narednim godinama na inicijativu opštine biće obnovljeni otvoreni javni prostori Wasserwelt-a. Zahvaljujući velikom odazivu građana i korisnika trga pri ispitivanju, uspeli smo da zajedno sa različitim institucijama, organizacijama i servisima opštine kreiramo viziju za oživljavanje našeg Wasserwelt- a. Ova vizija je osnova za detaljno planiranje prostora.



Predsednik opštine
Gerhard Zatlöckl

NOVI SUŽIVOT

Prilikom istraživanja a u saradnji sa lokalnim institucijama (Fair Play Team, Nachbarschaftszentrum usw.) uočeni su sukobi u načinu korišćenja prostora. Kroz pozitivne razgovore i dijalog razvili smo zajednička rešenja za bolji suživot. U budućem planiranju prostora vodiće se računa o potrebama za mirom lokalnog stanovništva.

KULTURA ZA SVE

Fontane na prostoru Wasserwelt-a su dobar primer za umetnost i kulturu na otvorenim javnim prostorima i ova potreba treba da ima svoje mesto i u budućem uređenju prostora. Umetnost označava susret i podstiče komunikaciju te će i u budućnosti imati svoja trajna i privremena mesta na prostoru Wasserwelt-a.

NOVO POVEZIVANJE

Wasserwelt je mesto kroz koje prolaze važni putevi u susedstvu i predstavlja važnu tačku susreta. U budućnosti ovaj prostor će kroz tzv. zelene puteve biti povezan sa okolnim otvorenim prostorima i parkovima.

PRISTUPAČNOST IZJAVA NARAVNO

Wasserwelt mora biti podjednako dostupan za sve građane. U uređenju će se voditi računa o preglednosti prostora kao i poboljšanju osvetljenja, a sve radi posticanja sigurnosti u otvorenim javnim prostorima.

Uočljivost pijačnog centra Meiselmarkt biće unapređena. Pristupna zona Leopold-Mistingner trga biće atraktivnije i uočljivije uređena radi što boljeg povezivanja pijačnog prostora sa okruženjem.

MARKATNA TAČKA U PROSTORU- MEISELMARKT

NOVO UREĐENJE

Otvoreni javni prostori Wasserwelta predstavljaju centar susedstva u kome se različite potrebe i načini korišćenja uzajamno dopunjuju. Pored prostora za odmor i relaksaciju biće zastupljeni i prostori za igru. Fontane će i dalje imati važnu ulogu. One će biti obnovljene i prilagođene za zabavu.

OŽIVLJAVANJE ZELENILA

Novo uređenje prostora će oživiti zelene površine. Postojeće drveće biće zadržano a dodatno će biti zasađene atraktivne biljke. Nove zelene površine biće ugodno mesto za boravak.

Zone bez obaveze konzumacije biće opremljene sa raznovrsnim mestima za sedenje i time omogućiti ugodan boravak i relaksaciju na trgu. U budućem uređenju vodiće se računa o jasnom odvajanju zona komercijalne namene od zona bez obaveze konzumacije.

RAZLIČITE OPCJE ZA SEDENJE

VIZIJA WASSER WELT



Gebietsbetreuung
Stadterneuerung

MESTO SUSRETA WASSERWELT

Otvoreni javni prostori Wasserwelt-a sa svojim karakterističnim fontanama su i nakon 20 godina od otvaranja još uvek omiljeno mesto susreta u 15.toj opštini.



Raznovrsne grupe stanovništva koriste otvorene javne prostore trgova Kardinal-Rauscher i Leopold-Mistingering. Oba trga su na inicijativu opštine analizirani i obogaćeni novom ponudom.

SUDELOVANJE U DIJALOGU I UREĐENJU

Sa ciljem da se sakupe i ispitaju potrebe, želje i iskustva kako okolnih stanovnika tako i korisnika - GB*6/14/15 je u saradnji sa Team Fair Play / JUVIVO inicirao projekat participacije gradjana.

780+ INTERVJUA NA 8 JEZIKA

U junu 2013 godine građani su mogli da formulišu i izraze svoje želje, primedbe i prohteve u vezi uređenja i korišćenja otvorenih javnih prostora.

SVE NAJBOLJE, ALI...

Na Wasserwelt-u se susreću i kontriraju jedan drugom više različitih stilova života. Sa jedne strane su građani zadovoljni postojećim uređenjem javnih prostora kao urbanog centra opštine, dok sa druge strane postoje brojne želje i primedbe pojedinačnih grupa korisnika. Opseg tema kreće se od potrebe za većim zelenim površinama preko novih dečijih igrališta do revitalizacije fontana.

VIZIJA I PRAVILA IGRE

Vizija budućnosti Wasserwelt-a predstavlja presek potreba građana sa stručnim analizama kao i presek tehničkih uslova sa finansijskim parametrima, sažimajući kvalitete otvorenih javnih prostora Wasserwelt-a i predstavlja podlogu za buduće detaljno planiranje.

VREMENSKI PLAN

Prvo će se vršiti izbor za projektni biro a zatim će taj biro uraditi detaljan plan prostora na osnovu ove vizije. U proleće 2016 planira se početak sanacije trgova.

Viziju za oživljavanje Wasserwelt je kreirana od strane GB*6/14/15 a u saradnji sa opštinom, lokalnim institucijama, kao i nadležnim magistratima grada.

Želja građana i građanki za dijalogom pri uređenju gradskih prostora je naišla na otvorena vrata kod lokalne kancelarije za obnovu i sa naše strane (GB) je aktivno podržana.*



Gradski sekretar za stambena pitanja
Michael Ludwig



LEITBILD WASSERWELT + Bosnisch/Kroatisch/Serbisch

GB*6/14/15
15., Sechshauser Straße 23
T: (+ 43 1) 893 66 57
gb15@gbstern.at

RADNO VRIJEME
MO, DI 9–12 und 13–17 Uhr
DO 13–19 Uhr
FR 9–12 Uhr

Lokalne kancelarije za urbanu obnovu (skraćeno GB*) su servisne ispostave grada Beča. One nude informacije i savetovanje na temu stanovanja, stambenog okruženja, infrastrukture, urbane obnove kao i suživota i društvene svesti u gradu. Mobilna kancelarija za urbanu obnovu (skraćeno GB*mobil) stoji na raspolaganju za iznadopštinska pitanja na temu stanovanja i saniranja. Kancelarije GB* rade pod ugovorom MA 25 - urbana obnova i komisije za stambene zgrade, grupa stanovanje, stanogradnja i urbana obnova, gradskog sekretara za stambena pitanja Dr. Michael Ludwig.



Sve informacije na: www.gbstern.at/15